

RETIFICAÇÃO Nº 001 DE 15 DE JULHO DE 2016
EDITAL Nº 009 DE 20 DE JUNHO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO – CAMPUS CERES, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 23, publicada no DOU de 14/01/2016, tendo em vista os termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, Decreto nº 7.312/2010 e Decreto nº 7.845/2011 e considerando o disposto nas Portarias do Ministro da Educação nºs 1.027, de 26/07/2011 e 1.738, de 09/12/2011, DOU de 27/07/2011 e 13/12/2011, respectivamente torna pública a presente Retificação do Edital Nº 009 de 20 de junho de 2016, publicado no DOU nº 116 de 20/06/2016, Seção 3, conforme os itens a seguir:

1- No CRONOGRAMA, onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Divulgação do resultado preliminar	22/07/2016
Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	23/07/2016
Divulgação do resultado final	Até 28/07/2016

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Divulgação do resultado preliminar	25/07/2016
Interposição de Recurso contra o Resultado Preliminar	26/07/2016
Divulgação do resultado final	Até 29/07/2016

Os demais itens e subitens do edital Nº 009 DE 20 DE JUNHO DE 2016 permanecem inalterados.

Cleiton Mateus Sousa
Diretor-Geral